



РАТНІВЩИНА

РАЙОННА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ГАЗЕТА ВИДАЄТЬСЯ З 19 БЕРЕЗНЯ 1945 РОКУ

СУБОТА, 16 КВІТНЯ 2016 РОКУ № 28 (8568)

Ціна договірна

Вітання!



У ці прекрасні весняні дні, коли розквітає все навколо, 18 квітня, святкує гарне 35-річчя наша колега – завідувача відділом листів РВК «Ратнівщина»

Леся Віталіївна ГРИНЧУК.

Щиро вітаємо її з прекрасним святом. Бажаємо усіх щедрот землі, гострого пера, гарних тем і шани від рідних, знайомих, шанувальників «Ратнівщини». Будь завжди здоровою, вічно молодою і гарною, щасливою. Нехай кожен день радісним буде, багатим на злагоду, сімейний затишок і любов, достаток і благополуччя. Нехай все, про що мрієш, збувається, на роботі, вдома все буде гаразд, здоровими і щасливими, на вітху матусі та татові зростають донечки, живи до ста літ під Божим і людським благословенням.

*Бажаємо щастя, квітневого цвіту,
Хай ранки Твої будуть сонцем залиті,
Нехай Тобі, шановна, і у біdni, і у святі
Лиш радісні вісті приходять до хати.
Хай буде едосталь і в житті, і в долі
Здоров'я, щастя, злагоди та щирої любові.
Хай збудеться легко всі добрі надії,
А серце від щастя завжди молодіє!*



З повагою – колектив РВК «Ратнівщина»



14 квітня настоятель храму преподобного Амфілохія Почаївського, протоієрей, благочинний Ратнівської округи

Анатолій Миколайович ГУРСЬКИЙ

зустрів свій день народження. Щирі вітання від усіх вірних. Насамперед висловлюємо щиро вдячність за велику любов, яку Ви випромінюєте й даруєте нам, повагу, прекрасний приклад ревного служіння Господу, відкрите, добре серце, самовіддану і великодушну працю у Господньому винограднику.

У наш нелегкий час Ви несете людям Слово Боже, наповнюєте наші серця добром, взаємопорозумінням, радістю, Божою благодаттю, здійснюєте вагомий внесок у відродження духовних цінностей, веде нас до спасіння, відроджуєте історичні традиції нашої численної пастви та Церкви.

Бажаємо Вам міцного здоров'я, миру, щастя, добра, Божої ласки та Господнього благословення. Будьте щасливі Ви і Ваша родина, хай Господня благодать осяває Ваші усі добрі задуми і плани, здійснюються мрії та успішною буде щоденна праця на Славу Божу.

З повагою – прихожани храму преподобного Амфілохія Почаївського

19 квітня святкуватиме день народження добрий, виважений, чуйний і мудрий священик, настоятель храму преподобного Агапіта Печерського смт Ратне, протоієрей

Ігор АНТОНЮК.

11 квітня відзначила день народження щира і добра матушка

Юлія АНТОНЮК,

а 15 квітня доля подарувала 1 рочок їхньому синочку



Ігнатієві.

Нехай Бог посилає вам міцне здоров'я, родинний затишок і благополуччя, радість і щастя, всі блага земні. Хай укріплює ваші сили, дає терпіння і мудрість, повертає сторицею за невтомну працю на благо прихожан храму, а синочок зростає у доброму здоров'ї на радість батькам і на славу Божу.

*Прийміть від нас ці щирі побажання
Здоров'я, щастя в цей святковий день.
Бажаємо, щоб доля дарувала
В яскравім сонці весняне тепло,
Щоб ваші молоді душі співали,
Щоб для печалі місця не було.
Хай серця ваші щедрими будуть,
Відкритими завжди для всіх людей,
Господня ласка у доміцві буде,
Любов - від рідних, шана - від людей.*



З повагою - хористи, прихожани храму преподобного Агапіта Печерського смт Ратне

ВІДДІЛ СТАТИСТИКИ ІНФОРМУЄ

ІНДЕКС СПОЖИВЧИХ ЦІН У БЕРЕЗНІ 2016 РОКУ

Головне управління статистики у Волинській області повідомляє, що за розрахунками Державної служби статистики України, індекс споживчих цін (індекс інфляції) в країні у березні 2016 року порівняно з лютим становив 101,0%, з початку року – 101,5%, у Волинській області – 101,0% та 101,4% відповідно.

¹ Без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя.

ПОГОДА У РАТНОМУ

з 16 по 19 квітня

СУБОТА, 16 КВІТНЯ

Без опадів. Вдень суцільна хмарність, ввечері хмарно з проясненням. Температура вдень +16..+18, ввечері +12..+14.

НЕДІЛЯ, 17 КВІТНЯ

Вночі та зранку невеликий дощ, ввечері можливий, вдень без опадів. Мінлива хмарність. Вітер 3-7 м/с. Температура вночі +11..+13, зранку +10..+12, вдень +18..+20, ввечері +15..+17.

ПОНЕДІЛОК, 18 КВІТНЯ

Вночі та вдень можливий дощ. Суцільна хмарність. Вітер 4-7 м/с. Температура вночі +10..+12, зранку та ввечері +8..+10, вдень +10..+12.

ВІТРОК, 19 КВІТНЯ

Ввечері можливий дощ. Суцільна хмарність, лише зранку невелика хмарність. Вітер 1-5 м/с. Температура вночі +4..+6, зранку та ввечері +8..+10, вдень +11..+13.

ГЕРОЇ АТО

ЇХНЄ ВЕСІЛЛЯ ВІЙНА ВІДКЛАЛА НА РІК

Молоді, закохані Василь та Ганна, призначили день весілля - 4 травня. Збиралися їхати за покупками, як до Василя зателефонували серед ночі, аби збирався у військкомат, маючи при собі рушник, змінну білизну. І вже зранечку 18 квітня 2014 року Василь Сахарчук, житель с. Кортеліси, був у Ратному. Тоді про війну на Сході ніхто й подумати навіть не міг. Покликали буцімто на навчання терміном на десять днів А що тих десять днів?! Відбув ту "партизанщину" та й додому. Так думав Василь, так думали й інші. А поки ті десять днів минали, наречена придбала пишне біле плаття і фату, квітки гостям, подарунки найближчим рідним коханого. Купляла, готувалася до весілля й переживала, щоб хоч все було, так як годиться, бо ж без мами, без тата залишилась - сирота... Та все було як годиться, тільки ось весілля довелося відкласти на довгий-довгий рік.

Як тільки Василь відбув на "навчання", ніхто й не думав відкладати весілля, а коли з десяти днів їхня "партизанщина" переросла у півтора місяця - відклали на трохи. Але пройшло півтора місяця, і більше, і тоді всі зрозуміли, що додому наречений повернеться не швидко, тож весілля відклали на невизначений час.

Тоді, як малося бути весілля, Василь разом з побратимами уже їхав на Схід. Він один з перших у районі, на Волині, за покликком держави приступив до виконання свого військового, синівського обов'язку і став на захист України...

Він вижив, хоча і був у страшному пеклі - брав участь у боях за Савур-могили...

З Василем зустрічалась і раніше: гарний, скромний, розсудливий, роботяга, про таких, як він, кажуть: толковий хлопець. Зустрічалась і тоді, як прийшов у відпустку, вирвавшись із пекла, та тоді він мовчав. Тоді, знаючи лише малесеньку - премалесеньку частиночку того, через що пройшов, чомусь дивитись йому у вічі було важко... Тоді навіть важко було усвідомити, що в

наш час таке може бути, що це не кошмар, не сон, бо і у сні такого навіть не наснитись. Хоча, що ми знали тоді про те пекло?! Тоді, перекинувшись з Василем словом-другим, швиденько відвернулася, аби не бачив сліз. А як переживали батьки, кохана, рідні?! Як пережив сам Василь?

Уже значно пізніше, як трішечки загоїлись душевні рани, Василь дециєю розповів рідним, з часом розповів і мені... Та його розповідь була скупю, пережити ще раз навіть подумки те, що пережив, не хотів, та, можливо, й не було слів для того, щоб переказати, що випало на його долю...

"НАС ОБСТРІЛЮВАЛИ, А МИ Й НЕ ДУМАЛИ, ЩО ТАКЕ МОЖЕ БУТИ, ЩО ТИ СТРІЛЯЮТЬ НАСПРАВДІ ПО НАС..."

- В армії під час проходження строкової служби я був зв'язківцем і як зв'язківця мене та інших хлопців відправили у військову частину, яка дислокувалася у Білій Церкві, - розповідає Василь Сахарчук. - Та коли ми приїхали, нас у тій ча-



стині не прийняли, заявивши, що зв'язківці їм уже не потрібні. Ми попросилися на ніч в іншу частину - так я опинився у складі 72-ї аеромобільної механізованої бригади, хоча багато кого тоді назад, додому відправили. Був у Житомирі на полігоні, потім у Донецькій області - сиділи по... кушах. Це ніякої війни не було. Було навчання. А 9 травня ми вже були під Маріуполем у лісі. Декілька наших хлопців відпустили у відпустку, та вони не повернулися, тож нікого більше не пускали, говорили, коли ти приїдуть, відпустимо вас. У відпустку я прийшов значно пізніше, вибравшись з підвогну, з оточення неподалік Савур-могили...

- Тижнів два були в Амвросіївці, - через хвилину продовжує Василь, - а тоді нас перекинули під Савур-могили. Як тільки заїхали, у перший день під Савур-могилою нас обстріляли. Ми навіть подума-

(Закінчення на 2-й стор.)

ХОРОША НОВИНА

НОВИЙ ВОДОПРОВІД СЛУЖИТИМЕ НАДІЙНО

Запевнили селищний голова Володимир Кулик і начальник Ратнівського виробничого управління житлово-комунального господарства Адам Нінічук. А перебій з водою у ратнівчан - це тимчасові незручності.

- Два роки тому проклали новий водопровід від мікрорайону по вулиці Центральній до вул. Шкільної, через паркову зону, а це 500 метрів, тому що старий водопровід зносився, майже кожного тижня відбувалися прориви, було багато скарг від людей, мусили пошкоджувати асфальт на проїжджій частині, щоб полагодити, - розповідає Володимир Кулик. - І, що радує, за ці роки жодного пориву там уже немає, бо робітники підприємства «Луцькспецмонтаж» тоді провели роботи з дотриманням технології.

Але прикрість. Водопровід від вулиці Шкільної до свердловини (до урочища Грушка) іде по проїжджій частині і його



увесь час прориває, тому що він на цій ділянці теж фізично зносився. Вирішили зарадити і цьому, минулого року там розпочала роботу організація «Агропромспецбуд» - директор Іван Корнелюк. Проклали 480 метрів нового водопроводу, балансова вартість 500 тис. гривень. Відключати від води людей, що живуть по вул.

Шкільній і приєднані до старо-го водопроводу, не будемо, але будемо менший тиск туди подавати, регулюватимемо засувками, щоб у жителів багатопверхівок на 4-5-х поверхах була вода постійно.

- Тепер у нас буде від свердловини до Центральної вулиці, до мікрорайону водопровідна труба надійна, яка буде

довго служити, а воду пустимо через декілька днів, - додає Адам Нінічук. - Це дасть можливість у майбутньому від цієї лінії підключити вулиці Квітневу і Заболоттівську. А найважливіше те, що відрегулюємо тиск у мережі, що сприятиме безперебійному постачанню води.

Леся ГРИНЧУК